Regolamento Estate in Oratorio 2022

L’iniziativa Estate in oratorio 2022 è in continuità con le proposte pastorali della parrocchia Spirito Santo e dell’oratorio Pier Giorgio Frassati. Si tratta pertanto di una proposta educativa avente lo scopo di far vivere in allegria ideali e valori che comportano un cammino di maturazione umana e cristiana. Nel programma sono dunque previsti momenti di preghiera e di catechesi destinati a tutti gli iscritti.
È possibile la preiscrizione inviando una mail, a partire dal 02 maggio fino al 25 maggio, all’indirizzo iscrizioni.spiritosantopinerolo@gmail.com, compilando il foglio allegato.
La conferma dell’iscrizione ed il pagamento, dovrà avvenire in segreteria dal 30 maggio al 03 giugno, successivamente a tale data si perderà ogni diritto di prelazione. 
La segreteria per le iscrizioni sarà aperta a partire da lunedì 30 maggio, nell’ufficio PGS, fino a venerdì 10 giugno, dal lunedì al venerdì ad esclusione di giovedì 02 giugno, Festa della Repubblica. Orario: dalle 17.00 alle 18.30.
Da lunedì 20 giugno a mercoledì 20 luglio la segreteria sarà aperta il lunedì, mercoledì e venerdì dalle 17.00 alle 18.00.
Requisiti indispensabili per l’iscrizione a “Estate in oratorio”:
· Compilazione domanda di iscrizione in tutte le sue parti e firma da parte di entrambi i genitori/dell’esercente la potestà sul minore;
· Visione e firma dell’informativa sulla Privacy da parte di entrambi i genitori;
· Versamento quota corrispondente al periodo richiesto (non si accettano prenotazioni senza versamento corrispondente);
· Compilazione dell’eventuale modulistica relativa alle misure di contrasto alla diffusione del Covid 19 richiesta dalla Regione Piemonte.
Destinatari: ragazzi/e dalla 1° elementare frequentata alla 3° media; il numero dei posti è limitato.
Orari giornata “Estate in oratorio”: dalle 8.00 alle 17.00. La fascia oraria di entrata alla mattina va dalle 8.00 alle 9.00. In caso di uscita anticipata (per motivi sanitari) è obbligatorio compilare e firmare l’apposito modulo da parte dei genitori/affidatari da consegnare ai responsabili all’accoglienza all’inizio della giornata. Chi si reca a casa per pranzo uscirà alle 12.00 e potrà rientrare alle 14.00. Non sono previste iscrizioni per la mezza giornata. Si chiede di rispettare gli orari indicati.
Periodo: 	1° settimana 20-24 giugno
		2° settimana 27 giugno-01 luglio
3° settimana 04-08 luglio 
4° settimana 11-15 luglio
5° settimana 18-22 luglio
6° settimana 29 agosto-02 settembre
7° settimana 04-09 settembre
Costo settimanale “Estate in oratorio” (gite escluse):
· 40,00 € sia per chi mangia a casa, sia per chi si ferma in oratorio durante la pausa pranzo. Non ci sarà possibilità di scaldare il cibo. Si potrà conservare il pranzo in frigorifero, ma è consigliabile avere una borsa termica e utilizzare quella.
Riduzione iscrizione settimanale per altri figli: € 38,00 (secondo figlio); € 35,00 (dal terzo figlio). Per i nuclei familiari con ISEE in corso di validità inferiore ai € 5.000,00 il costo sarà di € 34,00 la settimana.
Il pagamento può avvenire in contanti/assegno o tramite bancomat.
Considerato ovviamente che vi siano ancora dei posti disponibili, l’iscrizione alla singola settimana va effettuata solo in segreteria, entro il lunedì della settimana precedente a quella che si vuole frequentare.
L’iscrizione all’Estate in oratorio, comprese le gite e il soggiorno, avviene con l’ottemperanza dei requisiti indispensabili elencati nel presente regolamento e con il versamento della quota corrispettiva. 
Iscrizione alle gite.
· È possibile iscriversi alla gita solo se si è già iscritti alla settimana in cui la gita viene effettuata e FINO AD ESAURIMENTO DEI POSTI IN PULLMAN.
· Le gite devono essere prenotate e pagate entro il venerdì della settimana che precede; la quota non verrà rimborsata in caso di mancata partecipazione.
· L’iscrizione alla prima gita deve avvenire entro venerdì 10 giugno.
· Nei giorni di gita l’oratorio rimane chiuso e non si prevedono attività alternative per chi resta a casa.
· L’organizzazione sull’autobus (posti a sedere, mascherine, igienizzazione…) farà riferimento alla normativa in uso in quelle settimane e ci si dovrà attenere con scrupolo.
Campi estivi. Sono previsti, anche quest’anno, due campi estivi presso “CasAlpina don Barra” di Pragelato: dal 29 giugno al 01 luglio (dalla 4° elementare alla 2° media) e dal 13 al 15 luglio (per la 3° media). Il costo comprenderà il viaggio di andata in autobus, il pranzo del primo giorno, due giorni a pensione completa. Il rientro del venerdì è a carico dei genitori.
Nei giorni di “Estate in oratorio” non è permesso ai minori l’utilizzo di cellulari, videogiochi o apparecchi tecnologici vari (si consiglia di evitare che portino con sé tali oggetti). Si declina ogni responsabilità in caso di smarrimento, furto o danneggiamento di qualsiasi oggetto. Chi dovesse contattare in maniera urgente i propri figli, può chiamare al telefono della parrocchia (0121397583 - 3209389723).
Per motivi di privacy è vietato scattare foto e fare riprese video; ciò può essere fatto solamente dall’ente Parrocchia dello Spirito Santo attraverso i suoi incaricati.
Il presente regolamento verrà integrato con le normative che Regione Piemonte e Conferenza Episcopale Piemontese emaneranno appositamente per contrastare la diffusione del Covid 19 e inviato alle famiglie che faranno pervenire la preiscrizione. A queste richieste (che potranno riguardare a titolo di esempio autodichiarazione sanitaria, triage giornaliero, patto di corresponsabilità, isolamento di persona sintomatica…) non si potrà derogare salvo esclusione del minore dal servizio.
